

舞蹈 夸张有趣

在采访中,很多人都首先提到了舞蹈。创作歌手薛之谦说,《江南 style》最强项的就是MV中的舞蹈核心动作编排好记而且娱乐,让人忍不住会跟着跳起来。动感101《音乐早餐》DJ 阙晓君则提到了前两年风行的《Nobody》,认为《江南 style》延续了同样的路线,节奏感强,易于模仿,“今年各公司的年会节目肯定都有《江南 style》。”

乐评人曹峻亦指出,配合歌曲设计的独特舞蹈是一大法宝。他说,不同于欧美热舞的强击动作和繁杂性,韩式劲舞具备夸张可爱的漫画感和想象力,很多舞蹈都有一两个充满喜感且容易模仿的标志元素,带来极强的心理和生理愉悦感,比如《江南 style》中的马步舞,就是一个非常典型且成功的例子。在视频传播大行其道的今天,这类容易提升快乐指数的作品是网民乐于传播和分享的第一选择,无须理解歌曲的内容,单随着MV的快乐画面摇头扭腰已是乐事一件。

歌曲 适合市场

对于《江南 style》歌曲本身,很多乐评人并不看好,认为这只是一首“挠痒痒”的歌曲,单从旋律和歌词来看,这首歌确有快速消费品的嫌疑,但能够引发全球热潮,也并非表面这么简单。

有韩国的心理学家表示,《江南 Style》通过简单的重复节奏来刺激身体反应和自律神经系统;尤其是高潮部分,能够激发出人们摆脱心理压抑和格式化生活的本能。制作人彭程表示,这种说法有一定的道理,“他的舞步

节奏单一好模仿 旋律上口易学唱

——《江南 style》持续红火带来的启迪

《江南 style》最初开始走红时,也许还有人认为不过是浮云一片,但如今歌曲推出数月,依然不见颓势,每天网络上都有网友模仿的各种版本的《江南 style》推出,近日,更是连金刚狼休·杰克曼都加入了与鸟叔 PSY 同跳马步舞的行列。本报记者采访了多位创作人、制作人、音乐节目主持人,探究歌词直白、舞步好学的《江南 style》走红的原因。

不难学,而且传递着快乐的氛围,音乐是轻快的,很容易让人进入放松的状态。现在工作压力大,寻求放松很重要。”

薛之谦则认为,说直接点这首歌就是针对市场的需求的一个音乐产物,虽然不具备音乐的本质含义,但它有绝对的娱乐精神,“看了MV我也会觉得很开心,有放松一下的感觉,它抓住了匆忙人群所需要的释放感。”



■金刚狼休·杰克曼(左)也与鸟叔PSY同跳马步舞

曹峻亦表示,以快乐为导向的流行产品的确带来了许多乐趣,为背负生活压力的普通人提供一个情绪宣泄的出口,当内地音乐人急着表达自我的同时,是否应该花些时间,看看大众需要什么,听什么最快乐呢?

推广 网络媒介

韩国音乐节目主持人马雪告诉记者,《江

南 style》的传播其实是“出口转内销”。“它是一个搞笑的MV,很有意思的音乐,制作精良堪比美国,比较高端,而且曲风是欧美人可以接受并且喜爱的,在youtube流行起来后,有利占据了欧美市场。之前在韩国刚刚播出的时候没有这么火,是欧美流行起来之后,韩国人才重新去注意这首曲子。当然,鸟叔本人在韩国是当红歌手,长相搞笑,这首曲子是为他量身定制的,他能唱出其中搞笑的感觉。”

“以网络媒介推广,实际模仿成本很低,范围广,容易获取大众平台。”马雪透露说,后续可能还会有以韩国其他地名的“style”制作出来,把韩国地域文化融入进去。

互动 大众娱乐

东方广播公司副总经理路军最近策划了一部广播电台的宣传片,《Sexy Radio 版江南 Style》,成为这两天视频网站与微博上的热门话题之一,“广播 Style”灵感就来自于红遍全球的《江南 Style》,由电台 DJ 大跳马步舞,迅速在视频网站上引发近10万点击量。路军告诉记者,之所以有这个念头,就是觉得这是网络热点,也是大众娱乐的热点。他认为,这首歌已经不仅仅属于PSY鸟叔本人了,是全世界人民参与再创作的作品,“这首歌旋律上口,节奏相对单一,舞步好模仿,普通人也能掌握能参与,门槛放低了,有足够的互动性,这是目前的大众娱乐最需要的。”路军也同意一些乐评人的意见,从音乐的角度来说,这首歌的艺术含量并不高,但作为一种快乐文化来说,它符合现代社会的需求。

本报记者 夏琦
实习生 张瀚文

本报讯(记者 罗震光)夏威夷当地时间10月21日下午,第32届夏威夷国际电影节传来喜讯:由上影集团、上海美术电影制片厂出品、制作的3D影院动画片《大闹天宫》荣获动画片杰出成就奖。

3D版《大闹天宫》延续了《大闹天宫》的主要画面和故事情节,最大的突破就是对原片画面进行了精致修复,改成宽画幅,并进行3D画面的转换。此外,还将原先的100多分

3D《大闹天宫》夏威夷获奖

钟精简到了80多分钟,使这部影片的节奏更紧凑;影片沿用了原版主题音乐,具有京剧韵味,同时加入了西洋乐器和电子音效,与时俱进地进行了全新演绎,使电影更加符合现代人的欣赏习惯。自2012年1月上映以来,除了在国内外受到业界和市场的充分肯定外,在

国际舞台上也持续升温。影片继2012年入围了柏林电影节“The Generation”新世代单元后,孙悟空的身影遍布了世界各地的舞台,除了入选戛纳电影节、全州国际电影节、多伦多电影节、奥斯卡双年展等等。剧组成员更是受邀参加了被誉为“孩子们的奥斯卡”的纽约国

际儿童电影节。此次征战夏威夷国际电影节,3D《大闹天宫》又一次凭借中国的经典文化与3D技术的完美结合而获奖。据悉,以孙悟空形象为主的系列动画电影现上影集团、美影厂正在紧张筹备中。美影厂厂长钱建平向记者介绍,孙悟空的形象已经被美影厂确立为重点持续开发的两大卡通形象之一,新的孙悟空动画电影将于明年与观众在影院相见。

唯伊美经络按摩减肥, 让你瘦得更精准、更健康

0元体验, 效果好不好 自己说了算

本中心签约服务 诚信经营

如今,越来越多的人开始意识到肥胖对于身体的危害,开始积极主动地减肥。然而如节食、运动、药物等传统减肥方式,不是减后无效果,就是减了之后很快反弹,这也是很多爱美女性减肥中遇到的烦恼之一。唯伊美,纯手工经络按摩减肥,更健康、更绿色、更有效!近十年里,已经服务数以万计成功瘦身的女性朋友,是如今健康减肥的一大典型!

量身定制减肥方案——专业,更安全

经络按摩减肥的原则在于重塑身体本来的机能,再塑身和减重,让身材找回原有的线条。所以不管你是腿部肥胖、梨形肥胖、虚胖、上身肥胖,还是身上不胖脸上胖,唯伊美的专业美体师都会为您一对一的进行辩证分析,确定导致肥胖的主要原因,再量身定制减肥方案,更专业,更安全。

更精准、更健康、更有效——唯伊美经络按摩

25岁以前,或许还可以通过饿几天肚子来瘦个几斤。可一过了25岁,精力、体力都大不如以前,一饿就头昏没力气,影响工作、生活和健康,再想用节食减肥,似乎已经不可能。唯伊美经络按摩减肥,以刺激全身经络作为开端,通过推拿、点穴、按摩的手法疏通经络,促进机体新陈代谢提高,帮助人体排出代谢垃圾,再通过西方合理膳食标准做辅助调理,达到瘦身目的。过程中,不涉及打针、吃药和医疗器具,纯手工按摩,更健康;经络梳理,按到哪里瘦哪里,更精准;秉承传统中医理论,大量实际案例为证,更有效!

不节食、不减水分健康减肥关键点

年轻的时候,长颗痘痘,三天不用就痕迹全无,那时是真有资格不在乎健康的。哪里像现在,光痘痕消失都得一个星期。唯伊美贴心关注每一个减肥女性的健康问题。不提倡节食、运动、药物等有损健康的减肥方式。唯伊美经络按摩减肥,调理的是机能,让身体将多余的热量消耗掉,多余的代谢垃圾排出去,所以根本不需要节食,更不会丢失水分,反而是减肥后,皮肤更显紧致结实。

超高性价比——健康减肥也能一举多得

在唯伊美,一次瘦身可以让您享受三重惊喜,经络按摩=瘦身+50分钟的推拿按摩享受+调理亚健康。而且,最关键的是,唯伊美纯手工经络按摩法平均单次消费,仅是目前市面上一次精油开背的价格。这样超高的性价比,获得顾客广泛的好评和推崇。

签约瘦身,告别反弹、反复发胖

最怕的是没效果?是瘦后反弹?唯伊美针对客户担心的问题,作出了两大保障:一,瘦身前签约,诚信服务;二,减后跟踪服务两年,让你告别反弹和反复发胖!现在,唯伊美经络按摩减肥0元免费体验活动再次启动,只要在门店预约成功,就可以免费试做了。唯伊美到底怎么样,效果好不好,自己体验自己说了算,赶紧行动吧!



免费体验

凡打进热线者, 登记即可享受 纯手工按摩 减肥免费体验1次。

买25送5

凡打进热线签约者, 在原周期25次的基础上, 加送5次纯手工按摩减肥。

报名方式

1 致电门店; 2 网上报名: <http://baoming.vemss.com>



黄浦店 电话: 021-33762957 33762959
地址: 黄浦区河南南路489号香港名都南楼3楼36号
徐汇店 电话: 021-51575032 64311798
地址: 徐汇区肇嘉浜路288号中福商务楼407室 (9号线肇嘉浜路站王朝酒店旁)
曹家渡店 电话: 021-62473871 62473873
地址: 普陀区万福源后路69号(曹家渡花市附近)

长宁店 电话: 021-52069227 52069506
地址: 长宁区长宁路1561号(长宁路与遵义路交叉口)
虹口店 电话: 021-63076658 63078767
地址: 四川北路1611号凯润金城4号楼1203室 (地铁3号线东宝兴路站2号出口, 东宝源店对面)
静安店 电话: 021-62182312 62182313
地址: 静安区陕西北路66号科思大厦2203室